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Alegerile de balotaj efectuate 
eri in toată țara au dat rezultate 
favorabile partidului national-li
beral.

In cele mai multe din comu
nele urbane, capitale de județ, «nu 
fost alese listele cetățenești ale 
partidului national-liberal.

Aceste liste au întrunit majo
ritatea voturilor în orașele Roman, 
Bacău,Tîrjfoviște, R.-¥îlcea, Giur
giu, Silistra, Zastavna, Balcic. A- 
poi în celelalte orașe mai prin
cipale ca : Tg.-b'cna, Moînești, 
Panciu, Șiret, Ostrov, Sulina, fără 
a mai adăogi aici numărul comu
nelor urbane din diferite județe 
unde au fost alese listele noastre.

Opoziția unită a reușit la Cer
năuți (unde lista noastră a fost 
retrasă), Râmnicu-Sarat, Ploești, 
(unde opoziția a adus un grup 
compact de studenți ca să susție

Mici Constatări
DI. Jacota compară poporul cu un 

cazan.
Urne că nu l'a asemuit cu un ceaun...

*
. Dl. Mâches cu, curea intratîn ga
zetărie sub auspiciile d-lor Tutoveanu, 
Hang și Jacotă. mărturisește sub sem
nătură proprie că «Frontul unic (zia- 
ral/ e «slab- și moale*  (cași frontul 
unic, coaliția), și adaogă că nu se 
poate preta la «eterna sete de scandal*.

Ce-i drept, căci pentru eterna sete și 
scandal se pretează în rangul întâi, 
nselul domn Hans!

ION I. RANG
.1VOUAT

CONSILIER MUNI0TP1AL

iDin Frontul Unic*)

Pactul este o ghiulea legata de pi
cioarele partidului*  afirmă acumulă- 
torul de salarii dl. F. Peirovtmu, care 
aparține pactului survenit între cele 
trei grupări coalizate.

*
Pentru ă asigura o mai buna, gos

podărie orașului nostru, dl. I. Petro- 
viei face demersurile necesare, ca fron
tul unic ales la Comună să fuzioneze 
cu •Cercul gospodinelor-.

N O T E

Atacul unui tren 
spre Riga

Era oare o scenă cinematografică opri
rea trenului expres, de doi bandrti mas
ați, cari cu revolverele întinse atacă că- 
litorii și împușcă mortal doi din ei ?

Trebuie mai întâi de știut că scena nu 
se petrece nici în Texas, nici în vre-un 
alt punct al Americei, ci în Letonia ; iar 
această crimă de drept comun calificată 
de persoanele interesate atentat politic, a 
fost o realitate perfectă cu urmări destul 
de tragice.

■ Doi curieri diplomatici plecați din Ber
lin, duceau guvernământului sovietic din 
Moscova hârtii confidențiale, despre a 
căror importanță se va putea judeca după 
cele întâmplate.

Trenul era în drum spre Riga. Cu puțin 
înainte de a se ajunge în gara, o fereastră 
de compartiment se deschide și doi in
divizi mascați năvălesc în cabina diplo
matică. Făcându-și un semn convențional 
și fără nici o somație ci trag în agenții 
sovietici, rănindu-i mortal. Totuși unul mai 
are puterea să riposteze cu un foc de

câmpania electorală), Caracal (un
de opoziția a întrunit numai 46 
voturi peste voturile acordate lis
tei noastre) și în câteva comune 
mai mici, ca Adjud, Corabia, 
Roșiori și Nepocolăuți.

In alegerea de eri orașele ca
pitale de județ s’au pronunțat 
pentru listele noastre—ceeace de
monstrează rapida schimbare de 

' curent ce s’a produs în rândurile 
opiniei publice în urma votului 
delà 19 Februarie. N’a trecut de
cât o săptămână de la efectua
rea alegerilor comunale, și astăzi 
spiritul public reacționează, vă
zând ce enormă greșală s’a făcut 
în unele centre, unde alegătorii 
au ales un conglomerat haotic, 
care în starea în care se găsește, 
nu poate și nici nu va putea co
respunde menirei de a asigura o 
viață prosperă comunelor.

armă, care ucide pe primul agresor. Ce
lălalt fuge.

In gara Riga poliția năvălește, stabilește 
identitatea asasinilor, dovedindtt-se a fi 
frații Gavrilovictz, specialiști în atacurile 
cu mâna înarmată.

Scopul agresiunei ar fi fost o valiză, 
care după unele zvonuri conținea 100 mi
lioane franci, iar după altele un pact se
cret de înțelegere între Germania și gu
vernul sovietic.

Agenții diplomatici răniți au fost tran
sportați la spital unde unul a încetat din 
viață. De îndată celălalt a luat în stăpânire 
faimoasa valiză, cu care doarme ținând-o 
strâns în mână.

Sovietele înștiințate de această întâm
plare au devenit extrem de îngrijite de 
soarta agentului și de ce n’ar recunoaște-o, 
mai ales de soarta valizei.

Interesant e și jocul întâmplărei care 
pune obiectele mai presus de viață, lată 
mai ales marele desavantaj al diplomației.

ABELARDUS.

GORNISTUL PĂCII
La Paris a fost decorat zilele tre

cute caporalul Sellier care primul a 
sunat din goarnă încetarea focului 
pe frontul de vest pentru ca să în
ceapă tratativele în vederea încheerii 
armistițiului.

Caporalul Sellier a anunțat în di
mineața zilei de 7 Noembriel918 în
cetarea ostilităților și începerea pe
rioadei de pace.

in mijlocul soldaților cari au fost 
aduși pentru a reprezenta armata 
Franței la ceremonia decorării, ca
poralul Sellier îmbrăcat civil dar pur
tând aproape toate decorațiile a primit 
cea mai înalta medalie de virtute 
militară ; légiiméi de onoare.

Locul național care conține ose
mintele marelui corsican în curtea 
bisericii de Invalizi a fost ales ca lo
cui de ceremonie.

In prezența a câtorva mii de ofi
țeri, generatul Gouraud a decorat pe 
caporalul Sellier.

La dreapta și la stânga Iui stăteau 
șeful statului major generalul L)e- 
beny și generalul Manaux. „Gornis- 
tuie Seiher“ spuse generalul Deiieny 
eu vă ecord din partea patriei recu
noscătoare rangul de cavaler ai le
giunii de onoare... și puse crucea de 
onoare pe pieptul soldatului, care 
vădit emoționat ținea în mâna stân
gă pălăria sa iar în dreapta trompeta.

Un signal de goarnă și stindartele 
vechi dar glorioase se apleacă. Sol
datul decorat păstrează aceiași ati
tudine nemișcată, și în fața trupelor 
cari trec în pas de de ilare. A fost 
desigur o scena emoționantă. Pentru 
Franța caporalul Sellier înseamnă 
personificarea simbolului de pace.

Trompeta care a devenit istorică 
va fi păstrată în muzeul militar din 
Paris și va ocupa un loc distinct.

Sărbătorirea d-lui 
Gh. Nădejde

Ziarele din București inserează as- 
I lăzi următoarea înștiințare :

«Foștii elevi ai profesorului Gheor- 
’ ghe Nădejde sunt rugați a-și trimete 

adresele lor comitetului de inițiativă 
, în vederea sărbătorirei dascălului lor 
I care de ~>0 de ani neîntrerupți iradia- 
' ză lumina științei de pe catedra Gim

naziului Ștefan cel Mare din Iași.
i Adresele se vor trimete d-lui Alex. 
I Dojan București, Calea Moșilor 46 sau 
! d-lui Virgiliu Sébastian Tasi, la Gim- 
; naziul Ștefan cel Mare de unde vor 
’ primi lămuriri.
> D. Gh. Nădejde actualul director al 

gimnaziului Ștefan cel Mare nu este 
numai unul dintre cei mai valoroși 
membri ai corpului didactic secundar 
din țară, dar și un scriitor de talent.

D. Gh. Nădejde a fost unul dintre 
întemeietorii principali ai vechei re
viste ieșene «Contemporanul*  unde pe 
lângă lucrările științifice, a publicat 

i și beletristică care a fost foarte mult 
I apreciată pe vremuri, în cercurile in- 
! telectuale.

D-sa a scris o serie de frumoase 
schițe și nuvele pe care le-a semnat cu 
pseudonimul L.GÂRBÉA, și câte-va 

■■ amuzante «amintiri din școală*  semnate 
E. TAINa.

Pentru teatru dl.Gh. Nădejde a scris 
• câte-va lucrări dramatice cari au fost 
j jucate cu succes pe scena națională. 

Ambii «PENTRU CINSTE-, «DE DRA
GUL MaRIOARED Și altele.

Ne asociem cu supremă mulțumire 
i la inițiativa luată de foștii elevi ai a-
> cestui erudit profesor și educator, de a 

sărbători cei cincizeci de ani de acti
vitate profesorală. Fa fi o adevărată 
manifestațiune a lașului cultural’

Conflictul _ruso-«lvețian

Mediațiunea Franței 
n’a izbutit sa 

aplaneze conflictul
. Un comunicat al^ Sovietelor.^-Elveția 
< răspunzătoare de neaplanarea 

conflictului
Un comunicat oficial aal comisariatului 

i afacerilor esterne din Rusia, referindu-se 
’ la eșecul încercărilor făcute de către gu- 
' veruul francez, pentru aplanarea conflictu

lui dintre soviete și Eiveția, arată că gu
vernul francez a cerut guvernului elvețian 
să i se acorde lui chestiunea aplanarii 
acestui conflict.

Guvernul sovietic acceptând propun-rea 
guvernului francez, i-a comunicat preten
țiile minime ale Sovietelor, care se redu
ceau ia exprimarea regretelor din partea 
Elveției, pentru asasinarea iui Vorov»ki și 
manifestarea acestor regrete printr’o des
păgubire in bani către Țica lui Vorovski. 

j Rusia a acceptat chiar,—după cum decla
ră prin acel comunicat,—ca declarațiile 
Elveției să nu fie adresate direct Rusiei 
dar să fie remise și prin intermediul gu
vernului francez.

Comunicatul sovietelor aruncă răspun
derea eșecului acestor tratative, asupra 
guvernului elvețian, care a propus amen
damente pe care guvernul sovietic le-a 

’ socotit inacceptabile.
i Evitând răspunsurile precise, guvernul 

elvețian a încercat,—spune comunicatul so
vietic,—să pună asasinarea delegatului 

’ oficial al guvernului sovietic, pe aceiaș 
plan cu chestiunea despăgubirilor mate
riale pentru stricăciunile cauzate supușilor 
elvețieni din rusia sovietică, în timpui le
gislației revoluționare. Aceste motive au 
impedecat a se ajunge Ta un acord între 
Soviete și Elveția.

Comisariatul afacerilor străine din Rti- 
■ sia relevă cu recunoștință buna voință și 
! sforțările depuse de ministerul de externe 
• al Franței pentru aplanarea acestui con- 
; flict și în specia! mediațiunea ambasado

rului francez ia Moscova.
1 Chestiunea care interesează mai mult 

în legătură cu acest coutiic, este a se ști 
dacă conferința pregătitoare a dezarmării 
vn mal avea ioc la Geneva, știut fund că 
in acest caz Rusia nu va participa pană 
nu se va război conflictul dintre Soviete 
și Elveția.

— A încetat din viață ia București ma- 
■ rele bijutier Ignat Roller.

1 MANECHIN!! ZILEI

Cine-i Jacotă?
Așa se întreabă alegătorii cari au 

votat lista coaliției.
Dl. Jacotă este acela care în tim

pul neutralității perora la liceul in
ternat, față de profesori și elevi, ca 
să mergem cu Puterile centrale, și 

; care în timpul răsboiului, fiind plu- 
i tonier sedentar, plângea în fața sol

daților că prăpădim țara fiindcă n’am 
! mers cu aceleași puteri.

In politică dl. Jacotă a fost un ve- 
’ ritabil Jacquerie pe când își făcea 
i ucenivia în administrația „Vieții Ro

mânești“ unde se distingea prin 
' surdo-miițeiiia sa, iar astăzi este 
1 considerat de d. Costăchescu—des

pre al căruia despotism și reacționa-
> rism se plângea pe toate caile—ca 
‘ un adevărat Jacotot !
i Mândru de roiul ce i s’a dat, d. 
! Jacotă semnează câte trei articole 
( în fie-ce număr al „Frontului Unic“ 
I ca să demonstreze că represintă cu 
■ aceiaș talent și cu aceiași fală cul

turală și profesiune politică cele trei 
' nuanțe cari alcătuesc momentan coa- 
; liția.

De aceea vagmistrul intelectual 
: ai coaliției, circulă radios prin oraș,
> cu „Frontul Unic“ în mână, cu aerul 

unei autorecornandări :
IACA TA mă-s !

ȚIGANII
ín Anglia în apropierea Londrei a 

avut loc printr’o decizie ministerială 
deschiderea școalei pentru țiganii în
cetățeniți.

j Numărul țiganilor locuitori in An
glia se ridica aproximativ la câte-va

, sute de mii.
I Aceasta „minoritate“ a cerut și ea 

insistent o autonomie dar numai în
J ce privește învățământul, hi școală 
' unde vor învăță și adulții, se va pre- 
I da șî un curs special de drept civil, 
j Țiganii beneficiază și ei de protecția 

acordata „minorităților“ și speră a-și 
afirma individualitate specifică cu a- 
iutorul învățământului.

Aviz d-lui Jacotă !
♦

ALCOOLUL IN
| AMERICA

J Printr’o dispoziție a guvernului a- 
î merican se vor naționaliza (nu după 
‘ metoda sovietica) toate fabncele pro

ducătoare de alcool.
Guvernul le va închide aproape pe 

toate lăsând câte-va pentru produc- ’ 
ția necesară de alcool. Lichidarea fa- 1 

! bricelor se va face dupa încheerea ’ 
transacțiunei cu proprietarii.

j Această măsura este consecința Io- ! 
gică a interzicerii alcoolului în Ame-

I Guvernul francez a recunoscut în Oc
tombrie 1924, de „jure“ guvernul sovie
telor ruse. Telegramele schimbate atunci 
între d-nii Hernot și Cicerin, prevedeau 
o conferință urgentă, care ar fi avut sco- 

j pul să lichideze trecutul și să stabilească 
’ pentru viitor, între cele două țari, reia- 

țiuni politice și economice pe bază nouă. 
Totuși acea conferință nu a avut Toc, și, 
din amânări în amânări, s’a ajuns în Fe
bruarie 1926, fără a se fi putut găsi a- 
devăratui teren de înțelegere între Paris 
și Moscova. Delà recunoașterea „de jure" 

! a Rusiei și până astăzi au avut loc totuși 
ț conversațium oficiale, cari au trasat uneie 
Í puncte de vedere asupra posibilității în- 
! cheerei unui acord.
; Sovietele au recunoscut în parte obli

gațiunea de a satisface revendicările cre
ditorilor francezi, socotind că numai ast
fel se vor putea relua relațiunile econo
mice.

In aceste condițiuni are loc acum la j 
> Paris conferința franco-rusă, Delegațiunea j

rusă este prezidată de dr. Racowsky, iar 
acea franceză de dl. de Monzie. Fiecare 
dintre delegațiuni mai cuprinde un număr 
de personalități politice, înalți funcționari 
și experți technici. Lucrările conferinței 
sunt împărțite în patru secțiuni : secțiu
nea politică, economică, financiară și ju
ridică.

De ambele părți se manifestă voința 
fermă de a se ajunge la o înțelegere. Pâ
nă acum nu sc cunoaște atitudinea Ru
siei, dr. Racowskv neafirmând nimic in 
această privință. Se presupune totuși că 

i dr. Racowsky va veni cu alte • propuneri 
I decât acelea prezentate în vara trecută de 
‘ Krassin, și care au fost considerate ca 

inacceptabile de către dl. Caillaux.
Teza fundamentală a Sovietelor este ca 

să li se acorde credite pe termene lungi, 
sub forma de învestiri în industriile nise, 
pentruca astfel deținătorii francezi să poa
tă fi satisfăcuți in achitarea datoriilor din 
timpul războiului, datorii caii au încetat 
a mai exista, din punct de vedere juridic 
al Sovietelor, încă din timpul războiului.

• Dacă nu li se acordă credite, Sovietele re- 
I fuză a recunoaște datoriile către Franța. 
I Deci reluarea relațiilor economice între 

Rusia și Franța se învârte în jurul ches- 
liunei datoriilor Rusiei către Franța. Zia- 

, rele franceze propun ca un consorțiu de 
! bancheri să acorde credite Rusiei, luân- 
' du-se garanții solide, cum ar fi petrolul. 
| sau grâul Rusiei.
1 Până acum nimic nu este hotărât. Fran- 
i ța nu respinge propunerea sovietelor de 

a le acorda credite, dar în afară de ga
ranții concrete de ordin economic, So
vietele vor trebui să acorde și o garanție 
de ordin moral : aceea de a executa tiouilc 
obligațiuni contractate în Franța credi
toare și să renunțe la propaganda sub
versivă, Franța nevoind să întrețină co- 

i munismul care s’a declarat dușman al re- 
! gimului politic și social din Franța.
I .......__________—

IMPRESII DE TEATRU

«Prăbușirea» a cărei premieră a avut 
loc Marți 23 Februarie ne-a oferit încă o 
încercare reușită a autorului în geniul 
dramatic, încercare care dacă s’ar ti bu
curat de o interpretare mai fericită, pre
cum și de oare-cari retușari a unora din
tre personagii ar ti avut ua succes deplin.

Desfășurarea dramei se petrece într’un 
mediu pur juridic. Teza deși este cam 
banală, dar in literatura noastră aduce ti
nde tipuri originale.

Intriga este condusă cu multă abilitate, 
urmând cu multă stăruință procesul psi- 
chologic. Aceasta n’a îinpcdccat ca unii 
spectatori să spue că s’ar fi declarat mai 
mulțumiți, daca piesa s’ar fi terminat după 
actul al 111. Intr’adevâr actul bl ar parca 
inutil, decât tocmai în acest act este e- 
pilogu! întregei dureri sufletești, cari se 
destașoară în toate celelalte trei acte, ca 
intr’al patrulea să culmineze și să sedes- 
valuie adevarata stare sufletească. Dealtfel 
actul IV explică și titlul piesei.

Tipurile au fost reușit creiate deși li
nele n’ati fost conturate cu suficientă pre- 
ciztune. Suoiectul este animat, pâstiănd 
unitatea, cu discuții și perorari, din a- 
vantul cărora se nasc alte probleme dar 
cari sunt lăsate în nebăgare de seamă.

Dacă piesa a avut calități, interpreta
rea a avut defecte. Un Radu Socoleanu 
este o canalie, un cinic, lipsit de scrupule, 
dar nu și de bun simț, așa cum a fost 
redat, mai ales când riu se știe nici ro
lul. Dl. Braeschi s’a menținut în nota o- 
bișnuită ; iar rolul lui Paul Vinteș a fost 
interpretat în mod naiv și’n nota slabă. 
O figură veselă a fost aceia a Iui Jean 
Florescu, precum și aceea a Titinei Vin
teș. In roiul Măriei Arcuda de relevat bu
năvoință și sforțarea interpretei de-a fi în 
nota justă.

Cu, însușirile ei de operă dramatică 
buna spectacolul poate fi considerat ca 
un succes mai mult al autorului.

DELA MUNTE

Puternic uragan in
America

100 case distruse.—-! 0 morți
Buc.—Un uragan puternic s’a abătut in 

regiunea fluviului Missisipi din America 
de Sud.

Peste 100 case au fost distruse. De sub 
dărâmături s’au scos 10 morți.



IPrima Societate Română pentru fabricarea de hârtie
Matak, M. Seulescu și Oh. M. Eftimiu. 

6. Alegerea a 5 censori și 5 censorl 
supleanți.

Membrii consiliului de administrație și 
cenzorii ale căror mandate expiră sunt 
reeligibiii.

CONSILIUL DE AD-Ț1E

CONVOCARE

Se aduce la cunoștința d-lor acționari 
ai primei societăți române pentru fabrica
rea de hârtie «Letea», că adunarea gene
rală ordinară va avea loc în ziua de Vi
neri, 12 Martie 1926, ora 6 p. m., în lo
calul societăței din strada Matei Millo 
No. 9.

Vor avea dreptul să ia parte la adu
nare toți posesorii de acțiuni și procu
ratorii lor cari își vor depune acțiunile la 
sediul societății pănă în preziua întrunirii 
adică pănă la 11 Martie 1926.

Acționarii nu vor putea fi reprezentați 
la adunare de cât numai printr’un alt 
ționar.

Ordinea de zi a adunării generale 
dinare este:

1. Aprobarea dării de seamă și a
lanțului încheiat la 31 Decembrie 1925.

2. Descărcarea consiliului de adminis
trație de gestiunea sa.

3. Distribuirea beneficiilor conform bi
lanțului.

4. Fixarea jetonului de prezență al con
siliului de administrație și remunerația 
censorilor.

5. Alegerea a trei membri în consiliul 
de administrație în locul d-lor : Ing. D.

ac-

or-

bi-

CONVOCARE
Domnii acționari ai primei societăți ro

mâne pentru fabricarea de hârtie «Letca», 
sunt convocâți în adunare generală extra
ordinară, pentru ziua de Vineri 12 Martie 
a. c. ora 6 jumătate p. m., în localul so- 
cietăței din str. Matei Millo No. 9.

Vor avea dreptul să ia parte la adu
nare toți posesorii de acțiuni și procura
torii lor cari își vor depune acțiunile la 
sediul societății pană în preziua întrunirii 
adică până la 11 Martie 1926.

Acționarii nu vor putea fi reprezentați 
la adunare de cât numai printr’un alt ac-

I

la adunare de cât numai printr’un alt 
ționar.

Ordinea de zi a adunării generale 
traordinare este :

Sporirea capitalului social la lei 
milioane și în consecință modificarea 
5 din statute.

CONSILIUL DE AD-ȚIE

Bilanț General încheiat la 31 Decembrie 1925

ex-

150 
art.

Cassa — —
Efecte publice și acțiuni - 
Diverși debitori

Imobile
Dinainte de răz

boi - 3,086,826,21
După război 8,459,576,89

Mașini
Dinainte dc

război 2,098,884,39 
După război 29,471,309,78 
Imobile în participație — 
Mobilier — — —
Materiale și hârtie în de

pozit —. — —

Capital —
Fond de rezervă statutar

» » » special —
» pentru amortizarea fa- 
bricei — — —

Casa de pensiuni a funcțio
narilor și lucrătorilor 

Diverși creditori 
Dividende neachitatc

1919—1924 —
Beneficiu net

pe

Alegeri contestate
Au fost contestate alegerile comu

nale de la Arad, Chișinău, Oradia- 
Mare. Cetatea-AIbă. Brăila,

Rezultatele de la două sectoare din 
Capitală au fost deasetneni contestate.

♦
In conformitate cu legea, sau tri

mis spre verificare consiliului su
perior administrativ, dosarele alege
rilor de la Cluj, Brașov, Sibiu, Tg- 
Mureș, Craiova, Constanța, lași, 
Calați și Timișoara.

TEATRUL NAȚIONAL. — Ordinea 
spectacolelor ;

Sâmbătă 27 Februarie a. c.„Prăbușirea".
Duminică 28 Februarie a. c. ora 10 juin, 

al 2-lea concert simfonic dat de orchesira 
Conservatorului din lași.

Duminică 28 Februarie a. c. (matineu 
ora 3) „învierea". Seara „Prăbușirea".

Marți 2 Martie „D-na X“ (necunoscuta) 
cu d-na Agata Bârsescu.

Mercuri 3 Martie Compania Teatrului 
Național din București în frunte cu d-na 
Agepsina Macri va juca „Meșterul Ma
nóié".

Delegații de d*ept  
in consi.iiie comunale din 

Județul lași
lângă consilierii comunali aleși, c6n- 
non legi administrative, mai fac 

din consiliile comunaie rurale și re-
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BACAU liberalii 102B (aleși), opoziția 
unită 869 voturi. In județ liberalii aleși în 
6 comune, opoziția unită în 5 comuni

ROMAN. Liberali 1192 voturi aleși,«opo
ziția 113

SUCEAVA. Au fost alese listele libe
rale în toate comunele.

CERNĂUȚI. Lista liberelă retrasa, opo
ziția unită aleasă cu 6273 voturi, social- 
țărăniștii 3101 voturi.

In comuna Dornești din jtid. Cernăuți 
a fost aleasă lista liberală.

R. SARAT. Naționalii 702 voturi aleși, 
țărăniști 529, liberalii 156.

PLOIEȘTI. Opoziția uniiă 1905 voturi 
aleși, liberalii 1002, lista Zamfirescu 1712.

TARGOVISTE. Liberalii 898 aleși, opo
ziția unită 589

PITEȘTI. Opoziția unită 1131 aleși, li
beralii 1093.

R, VALCEA. Liberalii 712 aleși, opozi
ția unită 357.

GIURGIU. Liberalii 1477 aleși, opozi
ția unită 533.

SILISURA. Liberalii 865 aleși, opoziția 
unită 818. i

CARACAL. Opoziția uniță 656 aleși, 
liberalii 908.

Tg. OCNA. Liberalii 571 aleși, opozi
ția unită 493.

PANCIU. Liberalii 186 aleși, opoziția 
unită 154.

MOINEȘTI. Opoziția imită 350 aleși, 
liberalii 345.

ADJUD. Osoziția unită 224 aleși, libe-

ralii 193.
ZASTAVNA, a fost aleasă lista lih 
ȘIRET, a fost aleasă lista liberali 
NEPOLĂCAUȚI opoziția.
CORABIA. Opoziția unită 491 , 

lista liberală No.1-294, lista liberală' 
391.

ORTROV, a reușit lista liberată 
voturi, opoziția 124.

BALCIC, a fost aleasă lista liba 
ROȘIORI DE VEDE, a fost aleii 

ta liberală.

ale diferite!

*

Deasemenea au 
liberale la Sulina, 
Iești, Ostrov.

♦

Din comunele rurale
dețe se anunță următoarele județe se, 
ță următoarele rezultate :

BUZĂl J, liberalii au fost aleși în ! 
numi, opoziția 11 comune.

DAMBOVIȚA, liberalii 8 comune, 
zlția 3 comune.

ILFOZ, liberalii 7 comuni, opoziții 
comune.

PUTNA, liberali 3 comuni, opoziț 
comuni.

R. SARAT, liberali 37 comune.
VÂLCEA, liberalii 5 comuni, opoi 

comuni.
TELEORMAN, liberalii 7 cornus 

răniștii 7 comuni, averescanii 5 coi 
naționaliii 3 comuni.

Pe 
form 
parte 
prezenianți ai învățământului primar, se
cundar șt profesional, reprezentanți ai 
cultului, ai ministerului de domenii și a- 
griemtură, reprezentanți ai ministerului să
nătății și reprezentanți ai ministerului lu
crărilor publice.

Pană acum s’au desemnat delegații în
vățământului primar, ai cultului și parte 
din aceia ai Ministerului Sănătății și Lu
crărilor publice. Au fost desemnați con- î 
siiieri de drept în comunele : ț

Corn. Andneșeni : învățător V. Cosos- I 
chi și preot I. Mirăuță. Corn. Aroneanu 
înv, V. Vechiu și cantonierul Blehan Du- ’ 
mitrti. Corn. Baițați ; înv. Oreste Vélni- ; 
ciuc. Corn. Bădeni : înv. M, Arhip și prof. ■ 
1. Onu. Corn. Bârnova : înv. D. Voinea 
și preot Ai. Patrașcu. Corn. Baiceni : înv. 
V. Mardare, preot D. Maxim și Dinutrie 
răbăltoc șef cantonier.

Corn. Belccști : înv. V. Iamandi și pi
cherul Ilie Salim. Corn. Bivolari : înv, Șt. 
Andrieș, preot Gh, Vrânceanu și dr. I. Ca- 
randa. Corn. Bogdănești : preot D. Dimi- 
triu. Corn. Bosia : înv. D. Mardare, preot 
). Beligan, Corn. Braești : înv. O. oeor- 
gescu, preot Șt. Darțu și cond. technic 
V. Haier. Corn. Buznea înv. I. Dabija.

Corn. Cârjoaia : înv. Oct. Bart, preot 
C. Matei, eoni. Cetireni : înv. M. Duii- 
nescu. Corn, Ceplenița : inv. Gh. Gașpar, 
preot Gh. Munteanu și picherul Știumbea 
Viadimir. Corn. Ciurea: înv. Un. loănescu, 
preot N. Popovici și picherul Nicoiae 
Brânzei. Cont. Coarnele Caprei : înv. Eitfr. 
Vartic și preot Anton Curo. Corn. Cor- 
nești : înv. Maria Manescu și preot I. Gri- 
goraș. Corn. Copuu : înv. D. lonescu, prof, 
sec. Gh. Mitru. Corn. Costuiem ; înv. N. 
Chirica și preot Oană. Corn. Cotnari : im. 
I. Zaharia, repr. inv. sec. Găgiulescu și 
picher Scripcariu. Corn. Dumeșri ; inv, I. 
Dodon și preot Al. Popescu. Cont. Epu
rent: înv. M. Vasiliu. Com. Erbiceni : inv. 
Nat. Dimitnu și preot N. Negoița.

Corn. Fâniâneie : inv. St. Condurache 
Com. Focwi : învăț. C. Nanii și pieot C. 
Barsan. Com. Fionțoaia Veche : preot 1. 
Fiofea. Com. Glavariești : înv. C. Matca- 
boga. Com. Goiâeșii : preot Fiúmon și 
picnerul Șatrariii Vasile. Com. Oropnița : 
mv. D. Atanasiu și picher Petrică Vasile. 
Com. Hermeziu : învăț. C. Rolea, preot 
L Rugină. Com, Hudora : înv. N. .Mar
dare. Com. Hoiboca : preot D. Călines- 
cu și Cozma Const. picher. Com. Lețca- 
ni : înv. Gavnl Mihaiiescu și B. Ga»ri! 
șei cantonier, Com. Lungani ; înv, Gh. 
Miiuși și șef cantonier I. Manolc. Cum, 
Miruncasa : învăț. C. Platon. Corn, Miro- 
sia»a ; mvaț. Gn. Ciobanii, reprez. învăț, 
sec., C. Ocscu. Com. Mogoșești ; învăț. 
C. Negrei preot Bambei. Com. Movileni ; 
învăț- D. ionașescu preot Gh. Lazar. Com. 
Osoiu : înv. 1. Neculdii. Com. Pâriiți-Târg : 
înv. M. Popovici. Corn, l’erieni : înv. C, 
Laurescu, preot I. Vrănescu. Com. Petre- 
ști : înv. Alexia Ciogolea. Com. Podul- 
lloaiei : înv. D. Rota, preot l). Ciolan, 
dr. Bulău și picherul 1. Bănulescu.

Com. Poieni : înv. C. Covâsneanu, pre
ot C. Ooană și picherul Neculai Paicu. 
Com. Popești : înv. C. Apostolescu, pre
ot N. Butescu. Cont. Prisacani ; înv. Gh. 
Hangami, preot L. Stoicescu. Com. Ră- 
denii Vechi: înv. Al. Grebanos, preot P. ' 
Cecan. Com. Rediu Ălitroponi : înv. C. 
Andnescu. Com. Rediu iui Latar : înv. C. 
Dănilă. Com. Roșcani : Inv. V. Sevastian 
Com. Schitu Duca : înv. D. Manolescu, 
preot Chirica. Com. Scobinți : înv. Șt. 
Hatman, preot C. Bogdan. Corn. Sculeni 
târg : înv. N. Munteanu, preot Gh, Leo- 
vanu și dr. A. Caiesnicov. Com. Sinești : 
înv. C. Dimitriu, preot Hârloianu și șeful 
cantonier S. Dimitriu. Com. Șipote : înv. 
Gh. Botez, dr. A. Polingher, picher Vá
rnán C-tin. Com. Stânca : înv. Andrei 
Mândrit. Com. Tabăra ; înv. Gh Carp, 
preot V. Vasilescu și picher I, Florescu.

(Va continua în numărul viitor).
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alianță ofensivă și defensiva, | 
Italia și .Iugoslavia, prin car 
asigura Italiei preponderența in 
■ropa centrala și Jug osia vi ei pn 
dereota în Balcani.

32,205,040 81
146561,408 03

I
146561,408

i I

Cont.de ord. 12,600,000,- |

Admiiiistrator-delegat, C. I. C. BRÄTIANU 
Secretar, Al. Buzescu, cxpcrt-contabil

Cenzori: L. Șerban, Eleutherie Oh. lonescu, Dr. Hurmuzescu, I. Pictorian
St. Or. Popescu

Cont, de ord- 12,600,000,-—

Președinte, INO. I). MATAK

Informații

i 
e-\ 
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Toți parlamentarii lașului pica
ră mâne seara la București spre a 
lua parte la redeschiderea corpuri
lor legiuitoare.

■ La alegerea de balotaj ce s'a 
fectuat ieri la Roman, opoziția-unilă 
luptat până la amează.

Văzând că insuccesul este sigur, 
poziția s'a retras.

Lista cetățenească susținuta de par
tidul liberal, a fost proclamata aleasă 
eu 1912 voturi. Opoziția a întrunit 113 
voturi.

— Mâine dimineață are loc la gimna
ziul Ștefan cel Mare adunarea generală a 
comitetului școlar.

Biroul de control pentru Servitori 
Str. Procopie No. 10, face cunoscut la 
toți d-nii Patroni care au servitori și ser
vitoare să să prezinte de urgență la acest 
oficiu pentru a face livrete de servitori 
și viza la manuale pe anul curent 1926, 
tot odată să prnziute și buletinul de la 
biroul populației din localitate.

In caz contrar se va aplica legea,
— S’a dispus arestarea lui Teofil Si

mien găsit voind a vinde 6 pelcele de 
box, a căror proveniență n’a putut-o ex
plica.

La casele preotului Mihaiiescu din 
str. Eternitatea s’a declarat un început de 
incendiu care s’a stins de locatari și pom
pieri.

Poliția a arestat pe Const. Matei 
plecat din județul Soroca spre a căuta pe 
un așa zis prieten comunist, fugit 
Rusia în România.

El a fost găsit umblând hoinar și 
nici un act de identitate pe strada 
fan cel Mare.

Părând extrem de suspect s’a dispus a- 
restarea lui. De asemeni s’a pus în ur
mărire prietenul său, cari s’ar numi Sa- 
rnoil Bardea.

A încetat din viață eri colonelul Ga- 
vrilaș domiciliat în str. Codrescu 
mort în etate de 53 ani.

Dl. David Botez, a reclamat 
sariatalui gărei iași că în trenul 
s’a furat o valiză de piele în 
nenumărate lucruri de valoare.

Cazul se cercetează.
Reamintim amatorilor de. muzică 

aleasă că mâine Duminică 28 a. c. ora 
10 dimineața are loc la teatrul națio
nal concertul simfonic dat de OR
CHESTRA CONSERVATORUL UI, sub 
dirigenta d-iui prof. Nősek.

In program : Beethoiven, Dvorak și 
Rossini.

Biletele la Brașcu.

din

fără
Ștc-

j

»

Buc.— Tribunalul Uf or a admis 
pentru a cincea oară eliberarea lui 
N. Filipovici pe o cauțiune de 
sută mii lei.

Parchetul va face apel.

o

No. 3,

comi-
Bălți i 

care avea

MOARTEA UNUI FARMACIST 
1EȘAN.—A încetat din viață farmacistul 
ieșan Adolf Sviecinski, cunoscut multor 
ieșeni ca unul care a funcționat mulți ani 
în farmacia dr. Racoviță și alte farmacii 
din lași.

Defunctul mai era cunoscut medicilor 
și multor pacienți printr’un aparat ce l’a in
ventat, un inhalatoriu portativ, pentru vin
decarea diferitelor afecțiuni de gât și de 
piept. Acest aparat fusese recomandat dc 
unii medici, cari l’au găsit ingenios, prac
tic și util.

Ceremonia înmormântărei are loc mâine 
Duminică la ora 1 p- m., cortegiul por
nind din str. Păcurari 56.

Vor lua parte toți farmaciștii din Iași. 
Condoleanțele noastre întristatei familii.

Dl. prof. N. ȘERBAN va ține mâine 
Duminică ora 5 p. m. în aula universității 
o conferință despre „INFERNUL LUI 
DANTE" însoțită de proecțiuni electrice. 

Conferința se ține în folosul „Cercului 
de gospodine" din Iași.

— In astă seară are loc la „Cercul Mi
litar" balul organizat de Divizia 11 de Ca
valerie, pentru monumentul eroilor din a- 
ceastă divizie morți pentru patrie.

— Epitropia generală a Casei spitalelor 
Sft. Spiridon din Iași aduce la cunoștința 
amatorilor că în ziua dc 15 Martie 1926 
orele 10 juni. a. ni. se va ține în cance
laria Epitropiei generale licitație cu oferte 
închise pentru vânzarea mașinilor auto
mobile scoase din serviciul spitalului cen
tral și anume.:

1 camion Perless.
Una mașină turism Hotchis.
1 camion cisternă Oeith.
2 bandage .cauciuc noi.
Butoaie de fer pentru benzină și oloi.
Mașinile se vând cu toate accesoriile 

conform inventarului aflat la dosarul lici
tației.

Licitația se va ține conform art. 72—83 
din legea contabilităței generale cu oferte 
închise.

Ofertele se pot primi în parte sau în 
total.

Garanția provizorie 10 la sută din va
loarea ofertei.

Atât mașinile cât și condițiimile de li
citație se pot vedea în fiecare zi de lucru 
la cancelaria epitropiei serviciul adminis
trativ între orele 9—12 a. tn.

t 
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- Cotiugaragiul Avram Moise diu sfr« 
Zugravi mergând ieri in goana cailor pe 
stradă a dat peste Leon Gogan pe care 
l’a răsturnat la pământ.

Din "fericire acesta s’a aies fără grave 
leziuni.

In str. Sft. Andrei la locuința d-nei 
Zosin s'a aprins un coș, declarându-se un 
început de incendiu.

Secția de pompieri fiind însă avizată la 
timp, focul s’a putut localiza.

Í
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Iarnă grei iu Bush
Buc. Se anunță că la Odessa 
alte localități din Rusia bântueîn

o iarnă complectă.
La Odessa a înghețat marea și 

portid, astfel că vasele nu pol intra 
în rază.

intrevcihrw Pangalos
Mussolini

Buc. -Se anunță din sursa engleză că 
zilele acestea va avea loc o întrevedere 
intre d-nii Pangalos și Mussolini,

Ziarele engleze atribuie acestei întreve
deri o deosebită importanță.

Coada moare a loi L. 
Daudet

Buc. Curtea de Casație din Paris a 
respins recursul lui I . Daudet in procesul 
cu șoferul Bajanl, astfel că el rămâne de
finitiv condamnat la 5 luni închisoare, și 
1500 franci amendă.

Ungaria urmărește 
revanșa?

Buc, Partidul guvernamental 
din Budapesta a votat ieri încre
dere în politica contelui Bethlen.

*
Sindicatul presei ungare a res

pins invitațiunea sindicatului in
ternațional de presă din Geneva, 
de a adera la o acțiune pacifistă. 
Sindicatul unguresc arată că nu 
poate adera la această acțiune în
trucât Ungaria nu și~a redobân
dit vechile ei granițe.

Tratatul iiaio-j jgoslav
Declarațiile d-lui Nincici

f

J

I

♦

l)e asemenea d. .Vincici a decla
rat presei că statul-quo actual este 
garantat prin tratatele de. pace și 
deci nu este necesară o convențiune 
specială.

*

parte o telegramă a- 
încheiat un tratat de

Studenții din Cluj rt 
ping greva

Buc. Studenții din Cluj ai 
pins ideea grevei formulați 
un grup de studenți din B 
rești.

âedesehidefca Corp 
lor Legiuitoare 

Buc. — Luni, ambele Coif 
Legiuitoare își reiau activili

Mâne se întrunește la Cat 
coinisiunea specială care va 
formă definitivă proectului i 
torai.

Proectul va fi depus ime 
pe biroul Camerei și studia 
secțiuni, după care d, J. Th, 
rescu raportor își va depuni 
portul.

Desbaterile publice vor io 
după 8 Martie.

Senatul va lua în discuțiun 
gea cultelor. *

In Parlament se va mai d 
ne proectul de lege pentru i 
ganizarea creditelor funciji 
bane.

I

1)

2)

.3)

TEATRUL NaȚIONAI
Duminică 28 Februarie II 

orele 10 jumătate dimineațl 
AL II-LEA

Concert Simfor
CU PREȚURI POPULAREI 

dat de
Orchestra Conservatorul« 

sub conducerea d-lui profesor 
C. NOS E C

PROGRAM : 
BEETHOVEN. Simfonia 1.

a) Adagio molto-Allegro con «
b) Andante contabile con motr
c) Menueto-Allegro molto c '
d) Adagio-Allegro molio e vin 

ANT. DVORAK. Suita op. 39. |
a)
b)
c)
d)
e) Finale (furiant) 

SOSSINI. Uvertura Vilhelm Teii

Preludiu (pastorale) 
Polca
Menuett
Romanța
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